
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Політологія» за спеціальністю 

052 Політологія підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем, 

розроблену в НТУ «Дніпровська політехніка» 

Освітньо-професійна програма підготовки фахівців за спеціальністю 

052 «Політологія» за другим (магістерським) рівнем розроблена кафедрою історії та 

політичної теорії НТУ «Дніпровська політехніка» відповідно до Методичних 

рекомендацій щодо розроблення стандартів вищої освіти.  

Освітньо-професійна програма забезпечує підготовку кваліфікованих 

фахівців-політологів, які повною мірою володіють категоріально-поняттєвим та 

аналітично-дослідницьким апаратом політичної науки, знаннями політичної теорії та 

практики.  

Освітньо-професійна програма має на меті підготовку кваліфікованих 

фахівців-політологів, які ґрунтовно володіють теоретико-методологічною базою 

політичної науки, кваліфікованими навичками, знаннями та здібностями для 

здійснення практичної політичної діяльності, проведення досліджень, 

запровадження інновацій у політичній сфері, заснованих на принципах академічної 

доброчесності, загальнолюдських цінностях і національній ідентичності. Поєднання 

теоретичної підготовки студентів з проходженням виробничої та передатестаційної 

практики в установах і організаціях, що реалізують національну та/або міжнародну 

політику на рівні міста, регіону, держави.  

Освітньо-професійна програма включає достатню кількість необхідних 

компонент освітнього процесу, серед яких: «Методологія наукових досліджень і 

видавнича етика»; «Етнополітологія»; «Політика Євросоюзу»; «Політична 

регіоналістика»; «Аналіз та вирішення міжнародних конфліктів» тощо. Освітньо-

професійна програма містить загальні та спеціальні компетентності та результати 

навчання за стандартом, а також спеціальні компетентності та результати навчання з 

урахуванням особливостей освітньої програми. 

Зауваження-пропозиції: пропонуємо приділити увагу питанням молодіжної 

політики, ролі громадських організацій у суспільно-політичних процесах шляхом 

викладання наступних дисциплін у вибірковій частині: «Молодіжна політика як 



складова демократії: закордонний та вітчизняний досвід» та «Громадські організації 

та рухи у суспільно-політичних процесах України». 

 

Депутат Дніпропетровської обласної ради,  

Голова ГО «Солідарна молодь» Дніпра                                             К. І. Немченко


